
Vragen van het lid Barth (PvdA) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen over 
het project "ICT Helpdeskmedewerker in het onderwijs. (Ingezonden 28 november 2001, kenmerk 
20102022890) 
 
1 
Ja. Dit project is overigens niet uniek. Ook in een aantal andere regio's zijn dergelijke voorbeelden 
van samenwerking gestart. In het algemeen bieden de projecten een breed spectrum van 
ondersteuning. Van heel concreet en praktisch (operationeel technisch beheer) tot cursussen en 
beleidsadvisering. 
Door ROC's, lerarenopleidingen en gemeenten wordt op verschillende manieren gewerkt aan 
scholing en inzet van personeel en studenten. 
In aanvulling hierop meld ik u het volgende. De stichting Ict op School - die dit jaar met 
instemming van de Tweede Kamer is opgericht - heeft als een van de hoofddoelen om lokale en 
regionale samenwerkingsverbanden op het vlak van integratie van ICT in het onderwijs te 
stimuleren en te ondersteunen. Financiering van deze verbanden kan plaatsvinden uit 
verschillende bronnen: via schoolbegeleidingsmiddelen en middelen voor expertisecentra, 
middelen van gemeenten en ook uit de lumpsum en ict-budgetten van de scholen. 
Daar waar dit relevant kan zijn voor het stimuleren van samenwerking op het gebied van ICT, zal 
door de stichting worden gewezen op de mogelijkheden van gebruik van regelingen die de 
werkgelegenheid stimuleren. 
 
2 
Ja, ik ben ervan op de hoogte dat het Facilitair Centrum bezig is een project voor te bereiden om 
scholen -tijdelijke- secretariële en administratieve ondersteuning te bieden. Ik voorzie dat een 
dergelijk project de werkdruk bij de organisatie van de school kan verlagen. Overigens voorzie ik 
bij de praktische uitvoering van dit idee een aantal knelpunten op het gebied van de 
beschikbaarheid van personeel in drukke perioden van het schooljaar. Ik zal de ontwikkelingen van 
dit project blijven volgen 
 
3 
Voor werkgelegenheidsprojecten en projecten ter verlaging van de werkdruk van leraren bestaan 
fiscale regelingen en werkgelegenheidsprojecten, zoals ID-banen. De regelingen van OCenW 
verzetten zich niet tegen de ID-banen. Aanvragen hiervoor dienen door scholen te worden 
ingediend bij de gemeente. De gemeente beslist over de toewijzing van ID-banen/subsidiëring. 
Ik heb in augustus 2000 een brochure uitgebracht met informatie over ID-banen in het onderwijs, 
bestemd voor de onderwijssectoren in het primair onderwijs, voortgezet onderwijs en 
beroepsonderwijs en volwasseneneducatie. 
 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen 


